®izuka 10

Ypok 84 Posp'sisyBanHsi 3amau. IliaroroBka a0 KOHTPOJIbHOI podotu 3 Temu «OCHOBHM
TEePMOIMHAMIKN»

Merta ypoky:

HapuaabHa. Y3aranpHUTH 3HaHHS 3 TemHu «MonekymnsgpHa ¢izuka i TepmoauHamika. Yactuna 2.
OCHOBH TEPMOJMHAMIKI.

Po3BuBasibHa. Po3BUBaTH YMIHHS MPAaBUILHO PO3MOAUIATH Yac; CAMOCTIHHICTh Y HABYaHHI; BMIHHS
CaMOCTIHHO 3aCTOCOBYBATH ITPABMIIA, 3aKOHU.

BuxoBHa. BuxoBaHHS QUCIUILIIHYU, Y€CHOCTI, BiAIOBIIAIBHOCTI.

Tun ypoxy: ypok y3araJbHEHHS Ta CHCTEMaTH3allii 3HaHb.

Haounictp i 001agHaHHsA: HaBYAJIbHA IPE3CHTALIS, KOMIT IOTEp, MiAPYYHHK.

L Xin ypoky
I. OPTAHIBAIIIMHUM ETAII

II. AKTYAJIIBALIA OITIOPHUX 3HAHb TA BMIHb

VY3aranbHUTH Ta CUCTEMAaTHU3yBaTH 3HAHHS YYHIB Ha OCHOBI aHaJi3y BiIMOBIIHUX TAaOIHIb 1 CXEM,
noganux y pyopuui «llinbuBaemo mincymku posauty Il “MonekynsipHa ¢izuka 1 TepMoauHaMiKa.
Yactuna 2. OCHOBU TePMOIMHAMIKHI» MiIPyYHUKA.

II1. PO3B'SAA3YBAHHA 3A1AY
1. Sxwuii BUA Teronepeadi HEMOXJIMBUHN Y TBEPAUX TiIax?

a) TeronpoBiHICTB; B) KonBekuisi;
0) BunpominroBaHHs; T) MOXHBI BC1 BUIM TEIIOTIEPE/Iadi.

2. SIx 3MiHWJacs BHYTPIIIHS €HEpTis 11eaJbHOT0 OJHOATOMHOTO Ta3y, B3ATOTO B KibKOCTI 0,5 MOIb,
SKILO TemIeparypa ra3y 30inbumnacs Ha 200 K?

. 3 XK
Aano: Posz¢’azanna AU = —VRAT [AU] = moup: DK = Ix

v = 0,5 MoJb 3 mosb'K
AU =2-0,5:8,31-200 = 1246,5 ()

AT = 200K

R = 8,31 —2%_ | Bidnosiov: AU~1247 JIx.

MoJb K

AU — 7

3. Hax razom Bukonamu poboty 50 [k, nmpu mpomy ioro BHYTpimHS eHepris 3meHmmiacs Ha 80 k.
Sy KUTBKICTB TEIUIOTH ofiepskaB (abo BiggaB) ra3?

Mano: Po3é’azannn
A' = 50 x A' — pobota 30BHIIIHIX cHII (poOoTa HaJl Ta30M)
[Tepnii 3aKOH (Hauano) TEPMOIUHAMIKH:
AU==80MK \A\y=g+4 => Q=aU-2"
0 — 7 [Q]l= Ix — Ix = Ik Q =— 80 — 50 =— 130 ([Ix)
' Bionoeios: Bignas 130 Jx.

4. Slky poboTy BUKOHAB nu3enbHuil ABUTYH, sikuil Mae KKJI 40 %, sxmio B mpoiieci 3ropsiHHS MajuBa
Buaimmiocs 44 M)k temtoru?

Hano: Po3zé’azannsn
n=204 KK/l TerioBoi MammHu BU3HAYAETHCS 32 (POPMYIIOIO:
] n=a => A=1Q, A= 0,4-44-10°x = 17,6:10° [l
Q = 44 M/x = 44-10 [Ix . !
1 Bionogios: A = 17,6 M/Ik.




5. Ha ckinbku 3MiHMIACs BHYTPIIIHS €HEPTIs 1/1€aTbHOTO OJHOATOMHOTO Ta3y 00’ emom 20 1, SKIIIO i

yac 10ro i30XOpHOro HarpiBaHHs THCK 30inbpmmBes Big 1,5¢10° 1o 2010° [1a? SIky po6oTy BUKOHAB Ta3?

Mano:
V=20n=2010"m

p,=1,510"la

p,=210"Tla
AU — 2
A -7

Poszé’azanna
U==VRT; pV =-RT => Us=-pV

AU=U2—U1

_ 3 _3 3 _
AU = szv 2p1V T2 V(pz pl)

[AU]=M3O(Ha—Ha)=M3OiZ=Zl)K

M
3 -3 5 5 3
AU = =-20-10"" (2-10 — 1,510 )= 1,5:10° ()
PobGora ra3zy B xomi mporecy YHMCEIbHO TOPIBHIOE HYJIO, OCKUIBKH IIEH MPOIeC

i30xopHuit: A = 0
Bionogiov: AU = 1,5 k/lxx; A = 0.

. Busnaute poOoTy 1 3MiHY BHYTPILIHBOI €HEPTil KPUIITOHY, SKIO HOTro 00’ €M 301IbIIMBCS Bix 15 10
6.B 0 , 0’ o 15 mo 20

1. Tuck € He3MinuuM i gopiHioe 2¢10° ITa.

/lano:
V =151 = 1510 M

V,=20n= 2010 M

Po3é’a3annsn
Po6ota ra3y npu i306apHOMY po3mupeHHi: A = p(V2 -V 1)

[A] = Mam = Hz oM = Hwm = Tk

A =210+ (20110 = 15:10 ) = 1-10° ()

U=-=VRT; pV =vVRT => Us=-pV

p =210 Ta
A - 2
AU — ?

AU =5p(V, -V )=54

AU = 21:10° x = 1,510 I

Bionogiov: A = 1 x/lxx; AU = 1,5 x/Ix.

7. Y TemyoBid MaluHI, IO Mpaltoe 3a UKIoM KapHo, HarpiBHUKOM € BOJIa, B3sATa 3a TEMIIEpaTypu
KWITIHHSA, a XOJNOJWJIBHUKOM — JiJl, 1m0 TaHe. [loryxHicte TeruioBoi mamuuu 1,0 kBT. Skoro € maca
JBONY, IO TaHe B Xoai poboTu mammuu TpotsaroM 1 xB? Ilurtoma Ttersora miaBiaeHHs jaboxy 330

KJK/KT.

Mano:
TH = 100°C = 373K

TX= 0°C = 273K

P = 1kBr = 1-10° Bt

t=1xB =60c

Po3é’azanna
. . A Pt
KK/I TerioBoi MalllMHyu TOPIBHIOE: 1) = R
3a ¢opmynoro Kapuo makcumansHo MmoxomBuii KKJI imeampHOTO
T -T
. H X
TEIJIOBOTO JIBUTYHA JOPIBHIOE: =
ABHTYHA J10p N ox T
T -T T
Pt W x _ _pt Ly
Am T => m=="7_r
H H X




— KDk . 5 [k Bt K ﬂ:( C
A= 330—— = 3,310 - [m] = imc L = = xr
m =7 1:10°-60 373
= 3‘3.105 373-273 zo’ 678 (KF)
Bionoeiob: m~678r.

39.4
AaHo: 1 : Q2
P=1kBT QWA 3 Mg

i T, Y 373K—273K
TH=100°C=373K n - X _ =0'27
Tx=0°C=273K 7, 373K

E A a
A =330-10 i 17 - i A=Q1-Qz; Q1=A+Q2
1

= A A

1xB = 60c = = = = -A: A= P+t
M7 n A+Q, QZ 1 r

Pt 1-10°B160
Q= — <B)= f -1:10°BT-60c=16340°x; m,=163-10°0x:
1 2

:330-103?(—’:_‘=o,5+<r

8. Ha pucynky HaBeneHo rpadik mpoiecy, 1o BigoyBaBcs 3 iieaIbHUM OJJHOATOMHUM
razom. SIky poGoTy BukoHaB ra3? Ha ckiibku 3MiHMIAacsd WOTo BHYTPILIHS €HEpris?
SIKy KiTBKICTh TEIUIOTH BijjiaB ra3 nokinio? Busnaure KK/ HaBenenoro nukiy.

HeoOxiiHi 3HaYeHHS BEJIMYMH 3HaKIeMO 3 rpadika:

p,=p,=0,510Ta

p,=p,=6p, =310"Ta

Vo=V, = 110 M

V =V =4V = 410 M
3 4 1

A-?200 —2Q —1?Q, —7n —?

a)A = A12 + A23 + A34 + A41 A12 =0 A23 = pz(V3 - Vz) - 6p1 ° (4V1 - Vl) - 181011/1

A4,=0 4, = p4(V1 - V4) =P (V1 - 4V1)

[A]= Mam® =4 o v’ = I A = 15:0,5-10>1-10~
M

6)U ==VRT; pV =--RT

A= 18pr1 — 3101V1 = 15101V1

B) [lepmmii 3akoH (Hayano) TepmoauHamiku: Q = AU + A

3
TPV =>

= 3p1V1

3 =750 (JIx)



_ — 3 _ -3 _ =
le - AU12 + A12 ) (pzvz p1V1) T2 (6p1V1 p1V1) =7 51D1V1

Q,, = 7,50,510"1-10 " = 375 (Jx)

3 3
Qp=AU,+4,,= 7(p3V3 - pzvz) +18pV, = 7(6p1-4V1 - 6p1V1) + 18p V, = 45p,V,

Q,, = 450,510 1-10 " = 2250 (Jlx)

— -3 _ =3y _ . -
Q34 - AU34 + A34 T2 (p4V4 p3V3) T2 (p1 4V, = op, 4V1) == 30V,

Q,, == 30:0,5:10™1-10"" =— 1500 (/Ix)

_ _3 _ _ _ 3 _ o _ -
Q41 - AU41 + A41 2 (plvl p4V4) 3p1V1 2 (p1V1 2 4V1) 3p1V1 ==7 5p1V1

Q,, =— 7,50,5:10-1:10 " =— 375 (Jx)

Q,=Q,+Q,, =375x + 2250 x = 2625 [x

Q,=Q,, +Q, == 1500 ix — 375 ik =— 1875 [Ix

750 [l

N = 2625 1% ~0,286

A
rmn =—
=
Bignosine: A = 750 [Ixx; AU = 0; Q1 = 2625 JIx; Q2 =— 1875 JIx; n=29 %.

IV. IIABUTTA NI ACYMKIB YPOKY

V. JOMALIHE 3ABJAHHSA
[ToBroputu § 36-39

Bukonatu 3aBnaHHs pyOpuKu «3aBAaHHs JUIs camonepeBipku 10 posainy 11 “MonekynspHa disuka
1 TepmonuHamika. Yactuna 2. OCHOBU TEPMOAMHAMIKK ) MiPYYHHKA.



